

# Verlag

## Aanwezig:

Nele Groenweghe, Wim Poelmans, Fabienne Truyens, Roland Van Daele, Geert Verdoodt, Tony Willaert (verslag)

## Verontschuldigd:

Paula Vanhoovels, Marc Beullens, Betty Autrique, Roland De Bois



**RUNNING&Co**

## 1. Goedkeuring verslag 21 december 2019

Toe te voegen bij de aanwezigen: Betty Autrique

## 2. Nieuwsbrief

Brainstorm rond desiderata vanuit onze commissie. Zie afzonderlijk verslag dat wordt bezorgd aan de werkgroep communicatie.

## 3. R&C-dag 2021

mogelijke locaties:

- Nikesite Tessenderlo (Tony): voldoet niet aan onze organisatiebehoefte. Mogelijk bruikbaar voor andere VAL-activiteiten
- Don Bosco Groot-Bijgaarden (Nele): bruikbaar- Nele bezorgt info aan Tony.

## 4. Sporttijden

- een 10-tal clubs vroegen info
- Infosessies zijn te voorzien, waarschijnlijk in februari, op centrale locatie(s), in samenspraak met Dimitri/Hidde van Sporttijden. Tony volgt dit op.
- Toelichting op RvB
- Toelichting op de komende AV's van de PC's (januari) en op de AV van maart

## 5. Jaarplanning commissie 2020

Een summiere jaarplanning werd opgemaakt. Verder aan te vullen door de leden van de commissie.

## 6. Recreatiesportfonds 2020

- aanwezigheid van een vertegenwoordiger van iedere club om in aanmerking te komen voor het kwalitatieve luik van het fonds wordt behouden
- enkel gediplomeerde loopbegeleiders komen in aanmerking wegens gebrek aan goede controle van andere loopbegeleiders
- verder voorstel tot behoud van de huidige reglementering

## 7. Beleidsplan

Voor 24/1 dienen we input te verstrekken voor het beleidsplan 2020-2024. Tony stuurt sjabloon rond. Te beantwoorden door allen uiterlijk 16/1.

## 8. Varia:

- Golazo: Tony had een eerste aftoetsend contact met een verantwoordelijke ivm herneming gesprekken tot samenwerking op gebied van recreatie. Vervolg na wederzijdse aftoetsing. Nieuwe afspraak: binnen 2 à 3 maanden.
- Overname van een deel van de taken van Paula ? bv beurtrol voor verslag.